
Najświętszej Trójcy 

31 maja 2026   

I czyt. Wj 34, 4b-6.8-9 

II czyt. 2 Kor 13, 11-13 

Ref. Psalmu Dn 3, 52: „Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże.” 

Ewangelia: J 3, 16-18 

 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA ZAWARLI: 
 

Owen Stewart Robinson & Nicole Alexandra Goralski 
 

UROCZYSTOŚĆ TRÓJCY PRZENAJŚWIĘTSZEJ 
 

Dzisiaj, w uroczystość Trójcy Przenajświętszej, ze szczególną 

czcią Kościół wypowiada modlitwę: „Chwała Ojcu i Synowi, i 

Duchowi Świętemu…”. Warto też zdać sobie sprawę, że ile 

razy świadomie i pobożnie wykonujemy znak krzyża, 

modlitewnie wielbimy Trójcę Przenajświętszą – jednego Boga 

w trzech Osobach. Jeśli dzisiaj człowiekowi, nawet 

chrześcijaninowi, trudno pojąć tę prawdę, tym bardziej 

módlmy się o mądrość Bożą i o światło Ducha Świętego.  
 

SHARE LIFE 
 

Dzisiaj zbierana jest druga kolekta na ShareLife. 

Nasza parafia została zobowiązana do zebrania w 

tym roku na ShareLife kwotę $18,500. Do tej pory 

zebraliśmy kwotę $ 11,565. ShareLife celebruje w 

tym roku jubileusz 50 lecie pomocy charytatywnej. Jak 

zawsze wesprzyjmy ShareLife i bądźmy hojni. 
 

MIĘDZYNARODOWY DZIEŃ DZIECKA 
 

Jutro, w poniedziałek, 1 czerwca, przypada Międzynarodowy 

Dzień Dziecka. Dlatego zapraszamy rodziców, aby przede 

wszystkim pamiętali o swoich dzieciach w modlitwie.  
 

NAJŚWIĘTSZE SERCE PANA JEZUSA 
 

Z początkiem czerwca, czyli od najbliższego poniedziałku, 

kierujemy swe myśli ku Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. 

Zachęcamy wszystkich wiernych, aby codziennie prywatnie 

odmawiali litanię do Serca Pana Jezusa.  
 

BOŻE CIAŁO 
 

W przyszłą niedzielę będziemy celebrowali uroczystość 

Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa – Boże Ciało. Będziemy 

dziękować Bogu za dar Eucharystii, będziemy prosić Chrystusa 

o błogosławieństwo i pokój dla Kościoła powszechnego, dla 

naszej Ojczyzny i naszego narodu. Udział w procesji 

eucharystycznej jest publicznym wyznaniem wiary w to, że 

Jezus jest wśród nas, że jest w naszym życiu zawsze obecny. 

Odpowiedzialne grupy prosimy o przygotowanie czterech 

ołtarzy. Uroczystą liturgię tego dnia rozpoczniemy Mszą 

Świętą sprawowaną w naszym kościele o godz. 11:00, a po 

Mszy św. procesja do czterech ołtarzy. Prosimy o przyniesienie 

kwiatów do sypania w czasie procesji i zapraszamy dzieci do 

sypania kwiatów, dziewczynki w białych sukienkach. W 

przyszłą niedzielę nie będzie Mszy św. o godz. 13:00. 
 

NABOŻEŃSTWO DO MATKI BOŻEJ NP 

I MSZA ŚWIĘTA ZBIOROWA 
 

W środę zapraszamy o godz. 18:30 na nabożeństwo do Matki 

Bożej Nieustającej Pomocy oraz Mszę św. zbiorową.  

NABOŻEŃSTWA 
 

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 

pierwsza sobota miesiąca. 

W pierwszy czwartek (4 czerwca) będziemy dziękowali Panu 

Bogu za dar Eucharystii, będziemy się też modlili o liczne i 

święte powołania kapłańskie i zakonne w czasie nabożeństwa o 

godz. 18:30. 

W pierwszy piątek (5 czerwca) będzie szczególna okazja do 

oddania czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa oraz do 

pojednania się z Bogiem i braćmi. O godz., 15:00 rozpocznie 

się prywatna adoracja Pana Jezusa w kościele. O godz. 18:30 

odbędzie się nabożeństwo do Najświętszego Serca Jezusowego 

oraz wieczorna Msza święta. 

W pierwszą sobotę (6 czerwca) oddajemy cześć 

Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny. 

Nabożeństwo pierwszej soboty rozpocznie się o godz. 18:00.  
 

ROCZNICA ŚWIĘCEŃ KAPŁAŃSKICH  

OJCA PROBOSZCZA 
 

W najbliższy piątek o. proboszcz obchodził będzie 39. rocznicę 

święceń kapłańskich. Sakrament kapłaństwa otrzymał 5 

czerwca 1987 w Winnipegu. W piątek, o godz. 19:00, zostanie 

odprawiona Msza św. dziękczynna. 
 

ZAKOŃCZENIE ROKU KATECHETYCZNEGO  

I POLSKIEJ SZKOŁY 
 

Serdecznie zapraszamy wszystkie dzieci, które w tym roku 

uczęszczały do Polskiej Szkoły oraz na katechezę w naszej 

parafii, wraz z rodzicami, na Mszę św. kończącą nasz rok 

szkolny i katechetyczny 2025/2026. Będziemy dziękować Panu 

Bogu za rok łaski wzrastania w wierze i miłości. Msza św. 

odbędzie się w kościele św. Kazimierza 6 czerwca 2026 

(sobota), o godz. 10:00. Po Mszy św. dzieci otrzymają 

Dyplomy. Serdecznie Zapraszamy dzieci i rodziców!!! 
 

PODZIĘKOWANIA DLA KATECHETÓW  

I NAUCZYCIELI 
 

Słowa szczególnej wdzięczności kierujemy do następujących 

katechetów, którzy przez cały rok bezinteresownie nauczali 

lekcji religii w naszej wspólnocie parafialnej: Siostra Weronika 

Marońska, Irena Albinowski, Teresa Berezowski, Małgorzata 

Bembenek, Elżbieta Czajkowska, Lidia Panek i Hanna 

Zambrowicz. Za poświęcony czas, świadectwo wiary oraz 

bezinteresowną posługę składamy Wam wielkie Bóg zapłać! 

Serdecznie dziękujemy następującym nauczycielom 

Polskiej Szkoły im. Św. Kazimierza za nauczanie w roku 

szkolnym 2025/2026: Małgorzacie Dziekoński, Marcie Labus, 

i Katarzynie Widełka. Życzymy pogodnych wakacji na łonie 

natury. 
 

ŚWIATOWE DNI MŁODZIEŻY 
 

Nasza parafia organizuje wyjazd na 41. Światowe Dni 

Młodzieży w Korei Południowej w Seulu, które odbędą się 

odbędą się w dniach 3-8 sierpnia 2027 roku. Wydarzenie 

będzie przebiegało pod hasłem „Odwagi! Ja zwyciężyłem 

świat!” Słowa zostały zaczerpnięte z mowy pożegnalnej Jezusa 

do uczniów z Ewangelii św. Jana. Młodzież zainteresowaną 

wyjazdem prosimy o kontakt z o. Pawłem. Ponad 4 tys. 

młodych Polaków zadeklarowało już udział w Światowych 

Dniach Młodzieży w Seulu w 2027 r. Najwięcej zgłoszeń jest z 

 



dwóch warszawskich diecezji oraz archidiecezji krakowskiej i 

gdańskiej.  
 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND 
 

W tym roku przypada jubileusz 100-lecie Sanktuarium 

Męczenników kanadyjskich oraz 70 lecie polskich pielgrzymek 

do Midland. W 1956 r., z okazji Roku Maryjnego, 300-lecia 

obrony Jasnej Góry i ślubów króla Jana zorganizowano 

pierwszą ogólnopolonijną pielgrzymkę do Midland. 53 lat 

temu, w 1973 roku został wybudowany Polski Ołtarz dzięki 

ofiarom Polonii. Niestety ołtarz jest doszczętnie zgnity. Po 

konsultacji Konferencja Polskich Księży zdecydowała o 

budowie nowego ołtarza. Nowy ołtarz zachowa te samą 

charakterystykę jak poprzedni. Stary ołtarz już jest rozebrany, 

nowe fundamenty oraz ława zalane.  

Nowy ołtarz ukończony będzie na tegoroczne uroczystości 

Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny, które odbędą się 9 

sierpnia i zostanie poświęcony przez Ks. Abp Tadeusza Wojda, 

Przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski, który będzie 

przewodniczył głównym uroczystościom w Midland. Koszt 

całego projektu wynosi $80,000. Jeśli ktoś z parafian chciałby 

złożyć ofiarę na budowę nowego polskiego ołtarza w Midland 

to może wpłacić ofiarę bezpośrednio na konto w Credit Union: 

Konferencja Polskich Księży #98757. 
 

PODZIĘKOWANIA 
 

Dziękujemy panu Marianowi Turczyńskiemu, elektrykowi, 

który niestrudzenie pracuje nad dokończeniem wymiany 

starych przewodów elektrycznych na nowe w pomieszczeniach 

parafialnych. Z głębi serca dziękujemy panu Marianowi za 

ogrom pracy jaki wkłada w troskę o naszą parafię. Dziękujemy 

również Edwardowi Milewskiemu, Stanisławowi Roszak, 

Józefowi Stępień oraz innym za wszechstronną częstą pomoc. 

Dziękujemy Lidii i Tomaszowi Panek za zakupienie kwiatów 

przy kościele od ulicy Garden. Wielkie Bóg zapłać.  
 

PIELGRZYMKA 
 

Polimex zaprasza na pielgrzymkę i wycieczkę na Sycylię od 24 

września do 4 października. Więcej informacji w biurach 

Polimexu.  
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość intencji 

misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, którzy nie mają 

intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo szybkim czasie. 

Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. Mieczysława Królewicz – rodzina 

Za śp. Mieczysława Królewicz i zmarłych z rodziny – rodzina 
 

MSZA ŚWIĘTA GREGORIAŃSKA 
 

25.05 – 23.06 Za śp. Stanisława Szczech - żona 
 

 

 

 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Najświętszej Trójcy 

Niedziela, 31 maja 

8:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki 

Bożej dla Marii, Tadeusza i córek z rodzinami - 

własna 

9:30 Za śp. Annę Stefaniszyn i Edwarda Buczkowskiego – 

syn chrzestny 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Frances i Mike Piorczynski – Grzegorz 

Bembenek 

18:30 Nabożeństwo majowe 

19:00 Za śp. Józefa (45. rocznica) i Małgorzatę Pawlików, 

Karola Myśliwca, Eugeniusza Iglara i Dominika 

Brzyżka - Anna 

PONIEDZIAŁEK, 1 czerwca- św. Justyna, męczennika   

8:00 Za śp. brata Tadeusza w 1. rocznicę śmierci i Jadwigę 

Bilkiewicz – siostra Zofia z rodziną 

19:00 W intencji lektorów i nadzwyczajnych szafarzy 

Komunii świętej z parafii św. Kazimierza 

WTOREK, 2 czerwca 

8:00 O opiekę Bożą i dary Ducha Świętego dla Stanisława i 

jego rodziny - mama 

19:00 Za śp. Sabinę Sikorę i Leszka Jakubiaka - siostra 

ŚRODA, 3 czerwca – świętych Męczenników Karola 

Lwangi i Towarzyszy 

8:00 O zdrowie, Boże błog. i dary Ducha Świętego dla 

Diany w dniu urodzin – mama Zuzanna Roman z 

rodziną 

18:30 Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

19:00 Msza święta zbiorowa 

CZWARTEK, 4 czerwca 

8:00 Za śp. Teresę Kidę, siostrzeńców Roberta, Andrzeja i 

szwagra Mariana – siostra Stanisława 

18:30 Nabożeństwo pierwszego czwartku miesiąca 

19:00 Za śp. Stefanię Engineer – mąż i syn 

PIĄTEK, 5 czerwca – św. Bonifacego, biskupa i 

męczennika 
8:00 Za śp. Władysławę Pudlowską - rodzina 

18:30 Nabożeństwo pierwszego piątku miesiąca 

19:00 1. Za śp. Czesława i Leokadię Rosieckich – córka 

Irena z rodziną 

 2. Dziękczynna z okazji 39. rocznicy święceń 

kapłańskich o. Janusza Błażejaka OMI 

SOBOTA, 6 czerwca 
8:00 Za śp. Anielę i Antoniego Barnaś – Janina z rodziną 

10:00 Msza św. na zakończenie roku katechetycznego i 

Polskiej Szkoły 

18:00 Nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca 

19:00 Za śp. Marię Bereszko oraz siostry i braci– Janina 

Nogaś 

Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 

Niedziela, 7 czerwca 

8:00 W intencji członków Towarzystwa Różańca Świętego 

9:30 Za śp. Annę Jasińską (7. rocznica) – mąż, dzieci i 

wnuki 

11:00 Za parafian 

13:00 Nie ma Mszy świętej 

19:00 Za śp. Bronisławę Majewską i Franciszka Pękalskiego 

– Montrose Miazga 


